
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

dezoito de junho de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário em exercício: Babal do Povo e 2º secretário em exercício: vereador Daniel Pereira da 

Silva. Aos dezoito dias do mês de Junho de dois mil e vinte e quatro, à hora regimental no 

prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Marcell Gineli, Nilton do Salão, Luiz Estevan e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quorum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela 

vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação de Leis ao 

Projeto de Lei nº 497/2024 que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2025, Parecer da Comissão de Economia e Finanças ao Projeto de Lei nº 

497/2024 e indicação nº  038/2024 de autoria do vereador Daniel. Ato seguinte o presidente 

passou para a ordem do dia e colocou em discussão o Parecer da Comissão de Justiça ao 

Projeto de Lei nº 497/2024, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de 

Economia e Finanças ao Projeto de Lei nº 497/2024, encerrada a discussão foi colocado em 

votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão a 

indicação nº 038/2024, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade de votos, na ordem do dia constava ainda Requerimento nº 

001/2024 de autoria do vereador Marcell. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e quis saber o que a gestão fez até agora no bairro Bela Vista, segundo o vereador 

até o momento nada, e pediu um carro pipa para os bairros Chapecó e Bela Vista, disse que a 

Câmara devolveu quase um milhão para a prefeitura e desse dinheiro foi comprado apenas 

uma ambulância e questionou como foi gasto o restante do dinheiro, pediu a valorização dos 

servidores públicos e que a gestão ao invés de pagar pessoas sem fazer nada, deveria valorizar 

o servidor, disse ainda que os moradores do bairro Bela Vista estão dispostos a fechar a rua 

principal em protesto e que não acha certo pagar funcionário para ficar em casa dormindo é 

por isso que não faz mais parte da gestão, e finalizou dizendo que a eleição está próxima. O 

vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e esclareceu o motivo do seu 

requerimento, em seguida o vereador Nilton do Salão solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e disse que a caixa d’água da rua das Casas Brancas estava descoberta e que os 

moradores estavam preocupados e pediu providências ao responsável pela autarquia e o 

problema foi solucionado e finalizou agradecendo. Em seguida o presidente passou o cargo ao 

primeiro secretário, assumiu a tribuna, referenciou aos presentes, falou que esteve em Belém 

com o Ministro Celso Sabino e que o município será beneficiado com um equipamento novo, 

disse ainda que será divulgada as atrações do Agro-Fest, e que o evento é muito importante 

para a economia local, pois movimenta todo o comercio, atrai muitos visitantes que vem 

prestigiar nossa cultura, falou que esteve no Iterpa para ver a questão fundiária das áreas em 

litígio, citou os bairros, e que o bairro Bela Vista não tem área pública, e que precisa de 

regulamentação para que haja investimentos, elogiou o empenho da gestão pelo investimento 

da água daquele bairro, e que a população reconhece quem faz política séria e que a gestão 

tem feito pesquisa e por isso está muito tranquila com relação a eleição e que no dia 06 a 

prefeita Kelly estará comemorando a vitoria, e que o caos na água não é de hoje, vem de 



gestões anteriores e que a prioridade é tentar resolver a questão do litígio e que a população 

tem que ter sabedoria para escolher seus representantes, falou ainda sobre a importância da 

LDO para o município, parabenizou o secretário de obras Sr. Itamar por seus trabalhos tanto 

na zona urbana como na zona rural, parabenizou o vereador Nilton e a vereadora Eliana pela 

Emenda de R$ 700.000,00 (setecentos mil) destinada para o município, que conseguiram 

através do Dep. Joaquim Passarinho e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 

presidente reassumiu seu lugar na mesa, falou que ninguém consegue resolver todos os 

problemas do município, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.        


